

丰富旅游产品，推出惠民措施

春节假期聊城景区活动精彩纷呈

本报聊城2月7日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛)

记者从聊城市旅发委获悉，今年春节假期期间，聊城丰富阿胶、温泉、水浒等旅游产品，各大景区均推出精彩纷呈的节日活动，还推出了一系列的惠民活动。

景区活动方面，2月8日至3月3日，中华水上古城将举办灯会和庙会活动，1月1日至2月16日期间的周六、周日，及2月19日至3月4日，举办东昌木版年画、剪纸、面塑、东昌葫芦等非遗表演和展示，2月28日至3月3日秧歌表演，元宵节前后共三场花轿巡街等民间节目表演，2月28日至3月3日，古城楼南戏台豫剧文艺演出和楼北戏台京剧演出，自2月10日开始，还有古城裸眼3D灯光秀表演。

东昌府区举行“跨年迎新”节庆活动，春节节点以“祈福团圆”为主题，开发当地民俗节庆展演与采购年货相结合的活动，东昌府区堂

邑镇开展新春民俗活动，道口铺街道龙头凤尾花竿舞、舞龙等民俗汇演；沙镇开展腰鼓、广场舞、扭秧歌等文艺演出。

临清以“祈福团圆”为主题，古城胡同游、购年货、年夜饭相结合，三和宾舍推出运河清真宴；临清大酒店推出钞关文化宴；开元山庄推出开元盛世宴。阳谷举办“感悟英雄情怀 体验武松豪情”活动。景阳冈旅游区组织水浒故事情景剧、山东快书等多种形式的表演以及三碗不过冈酒店品“透瓶香”酒、古箭场百步穿杨、武术表演等参与性活动，狮子楼旅游区举办水浒文化主题街区。东阿阿胶养生文化苑举办“药王山新春祈福庙会”，登临药王山迎接新的一年。冠县举办冬季温泉大促销活动。度假区举办刘道之温泉旅游度假村冰雪火锅节。姜堤乐园新春贺年会及高空玻璃栈桥项目开业活动。南湖湿地公园第三届滑雪狂欢节。

春节期间，“阿胶养生之

旅”、“温泉休闲之旅”、“水浒好汉文化”、“运河风情之旅”、“乡村休闲游”等一日游、二日游；“黄河故道寻根之旅”自驾三日游等专题旅游产品，将极大地丰富游客和市民假日生活。

此外，龙堤旅游区、东昌上林苑、天乐庄园、鲁西葡萄观光园、东昌府区永兴堂民俗文化传承大院等均推出惠民活动，聊城还将选推出东阿阿胶、魏氏熏鸡、武大郎烧饼、高唐驴肉、冠县鸭梨、烙画葫芦、木版画等贺年礼。针对“春节”主题，贺年宴丰富多样，不仅有传统的“水浒宴”、“运河文化风情宴”、“金瓶梅宴”等贺年宴，东阿推出阿胶长寿宴、曹植文化宴、福禄吉祥宴等；茌平推出正泰马周宴、久久团圆宴、百花迎春宴等系列贺年宴席。合家团圆聚宴、和顺满门宴、金银满堂宴、迎春接福宴、兴旺好事宴等各种主题的贺年宴。东阿阿胶城的驴肉火锅、驴肉大包等特色饮食倍受热捧。

关爱乡村儿童

聊城大学商学院志愿者在开发区广平乡东街村举办了“关爱乡村儿童，传递爱心温暖”活动。志愿者来到村内了解了孩子们的生活学习状况，并进入村民家中辅导儿童学习功课，指导他们的学习方法，并教他们折纸，丰富他们的课余生活。志愿者通过自己的方式来帮助他们，让孩子们感受来自



社会的关爱和温暖，受到了村民的一致好评。记者 李军 通讯员 张思品 摄影报道

金融行业调研

近日，聊城大学商学院金融满意度调研服务队于招商证券公司举办了“金融行业客户满意度”调研活动。志愿者们走上街头，通过调查问卷的形式向市民收集了一定数据，公司负责人通过数据向志愿者分析并介绍了近一年市民对证券金融行业服务满意度的变化情况。此次调研活动为



证券公司和政府相关部门提供了决策参考。记者 李军 通讯员 李明仁 摄影报道

莘县大张家镇开展“过好年送温暖”活动

春节即将到来，莘县大张家镇开展“过好年送温暖”活动，确保全镇贫困群众“过暖冬过好年”。镇政府工作人员利用一周时间走访贫困户809户，1354人，为贫困户送去油、米、面、肉等生活用品。

每到一户贫困户家中，帮包责任人都与贫困户亲切交

莘县大张家镇帮扶贫困户打扫卫生

为引导贫困户养成良好的生活习惯，深入推进脱贫攻坚工作的开展，近日，莘县大张家镇全体党员干部分12组帮扶12户贫困户打扫卫生。

该镇从贫困户中抽出卫生条件脏、乱、差的12户贫困户，党员干部利用周末时间帮其打扫卫生。他们帮助贫困户打扫庭院、整理房间、清洁厨

(刘焕利)

谈，并询问贫困户过年缺什么、需要什么。尤其是针对孤寡老人，帮包干部临走时再次留下自己的联系方式，让老人有事打电话。

受到慰问的贫困户都表示，感谢党和政府送来的温暖，自己也会在党和政府的关心下，早日实现脱贫。(刘焕利)

莘县樱桃园镇加强扶贫政策宣传

为进一步提高群众对扶贫政策的知晓率，莘县樱桃园镇多措加强扶贫政策宣传，为全镇扶贫攻坚工作提供良好的舆论环境和精神动力。

加强扶贫政策学习。组织全镇干部认真学习中央、省委对扶贫工作的新要求和习近平总书记重要讲话精神，成为扶贫明白人，建立奖惩机制，将扶贫干部扶贫情况纳入年

(李海国)

底目标考核。

创新宣传载体。通过广播、板报、LED显示屏等方式扶贫精神和工作动态。宣传专项扶贫、行业扶贫新成效。围绕整村推进、产业扶贫、雨露计划等重点工作，宣传扶贫创新体制的做法、经验、成效，鼓励贫困户创业、就业，依靠勤劳致富。

(李海国)

莘县燕塔街道扶贫助力合作社发展

为切实打赢脱贫攻坚这场硬仗，2018年新春伊始。莘县燕塔街道扶贫工作队进一步夯实基础信息工作，确保相关资料完整、真实、准确；各包户干部要常入户走访、因户施策，切实解决生产生活困难；要进一步抓好产业扶贫，加快推进专业合作社项目，培育壮大专业合作社，实行分贷统还、入股分红，为贫困户带来

实实在在的稳定收益；要进一步完善基础设施建设，积极争取高效农田建设项目，解决“水袋子”问题，确保农业旱涝保收；要切实抓好“三资”清理，发挥最大效益。各包户干部要再入农户、再访民情，切实解决扶贫脱贫中的“肠梗堵”问题，因户因时因势施策，尽早实现“村摘帽、户销号”的脱贫目标。

(王运兰)

**燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话：18663568266**

声明

刘玉国，男，身份证号372501197906293112，驾驶证号372501197906293112，驾驶证档案编号372500039353，身份证与驾驶证丢失，特此声明！